

"ПРОМЫШЛЕННО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ "РЫБИНСККОМПЛЕКС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "ПРОМЫШЛЕННО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ "РЫБИНСККОМПЛЕКС", ЗАКРЫТОЕ

собственности АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

:

Регион Ярославская область

Телефон (485) 528-90-76

ИНН 7721595646

ОГРН 1077759172534

ОКПО 82475425

OKATO 78401368000

Расшифровка ОКАТО

Кировский

Факс (4852) 28-90-76

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРОМЫШЛЕННО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ "РЫБИНСККОМПЛЕКС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А82-5107/2013 от 19.04.2013

Суд	АС Ярославской области
Истец	ЗАО "Промышленно-финансовая компания "Рыбинсккомплекс"
Ответчик	ОАО "Мостостройиндустрия" (филиал -Завод №50) , ОАО "Мостостройиндустрия"

Дело № А82-2740/2013 от 07.03.2013

Суд	АС Ярославской области
Истец	ОАО "Мостостройиндустрия" (филиал - завод № 50)

Ответчик ЗАО "Промышленно-финансовая компания

"Рыбинсккомплекс"

Государственные контракты

"ПРОМЫШЛЕННО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ "РЫБИНСККОМПЛЕКС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРОМЫШЛЕННО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ "РЫБИНСККОМПЛЕКС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПРОМЫШЛЕННО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ "РЫБИНСККОМПЛЕКС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 17.08.2007. Компания "ПРОМЫШЛЕННО-ФИНАНСОВАЯ КОМПАНИЯ "РЫБИНСККОМПЛЕКС", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 150049, г Ярославль, просп Толбухина, д 17а, оф 213 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7721595646, ОГРН 1077759172534, ОКПО 82475425.